

凌晨下河电捕鱼 刚刚上岸遇民警

警方:在禁渔期于禁捕水域使用禁捕工具非法捕鱼,依法采取刑事强制措施

本报讯(记者 王朝荣)日前,一男子深夜从新野县来到卧龙区陆营镇白河下游,趁着夜色用电打鱼设备捕鱼,当他收获满满靠岸时,却被民警抓了现行。

5月25日凌晨3时许,卧龙区公安分局陆营派出所民辅警在辖区巡逻至白河某段道时,听到河面上传来异常的响声。民警循声望去,发现河面上有闪烁的灯光,凭经验判断极有可能是非法捕鱼。于是,民警悄悄靠近,将正将船靠岸的嫌疑男子控制。

通过现场盘查,民警发现嫌

疑男子使用的是4米多长的电动船,船舱内装着大量的鲤鱼、鲫鱼等鱼类,船上还装有电瓶、电池,以及抄网等电鱼工具。该男子对自己电打鱼的违法行为供认不讳,后经称重,非法捕捞的渔获物共计100余斤。

据该男子苏某称,他是新野县人,前一天来陆营镇走亲戚,有人说想吃鱼,他就返回新野家中,用三轮车拉上自己做的电动船,带上电瓶、电池和自制的电打鱼工具,晚上11时许来到亲戚家附近的白河边,开着电动船在河上用电抄网电鱼,当他准备满载而归时,被民警抓了现行。

目前,苏某因在禁渔期、禁捕水域、使用禁捕工具非法捕捞水产品,已被卧龙区公安分局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

民警提醒:非法电捕鱼会使河内鱼类及其他生物死亡,破坏生态环境。保护生态人人有责,请广大市民群众自觉遵守法律法规,共同维护渔业资源和生态资源的可持续发展。此外,捕鱼人员稍有操作不当易导致触电,引发安全事故。非法电捕鱼违法又危险,若广大市民群众发现有人非法捕捞水产品,请立即向当地派出所或渔政部门举报。②3

送法进校园

关爱未成年人

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 程远景 周颖)日前,方城县人民法院四级高级法官、刑庭负责人曹方和法官助理李昔柠走进方城县拐河镇白湾小学,为该校50余名女学生带来了一堂内容丰富、通俗易懂、实用性强的预防性侵害法治专题课。

课堂上,李昔柠以互动问答的方式,列举近年来性侵未成年人犯罪的案例,深入浅出地讲解了未成年人预防性侵害的必要性,并围绕“校园性侵”“熟人性侵”等重点问题,结合具体案例,用通俗易懂的语言为同学们讲解什么是性侵害、侵害者的性格特点及手段方式、容易受到性侵害的对象及原因、如何预防性侵害、不幸遇到性侵害该如何应对等问题。讲解中,李昔柠不时从小学生时下关注的社交、学习、游戏等内容入手,结合授课主题开展讲解,确保小学生们听得进去、能消化、会应用,让学生们了解到了更多的法律知识,同时也教会学生们如何更好地保护关爱自己,极大提高了自我防范意识。②3

为赡养老人起纠纷

哥俩闹上法庭

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 史佳)为赡养老人,两兄弟闹上法庭。日前,经镇平县人民法院石佛寺法庭调解,这两兄弟不仅为老人的赡养问题达成了协议,还解决了兄弟分家时遗留的承包土地权属争议。

现年91岁的罗老汉育有三子一女,其中长子早年去世,女儿已近七旬,年老多病,无劳动能力。罗老汉一直随三儿子生活,二儿子虽几乎没有尽过赡养义务,但罗氏兄弟也一直相安无事。今年初,罗老汉患病住院,老三希望二哥分担一部分赡养压力,两人为了赡养问题以及衍生出来的分家及承包土地权属争来争去。于是,老三便拉着父亲来到法庭,状告老二不赡养老人。

承办法官姜赞了解到,罗家老二不赡养父亲是因为当时分家时兄弟之间留有心结。通过姜赞耐心细致的调解,两兄弟慢慢打开了心结,当庭就达成了调解协议。罗老汉尽管耳背,但看到俩儿子开心的笑容也非常欣慰,感激地说:“感谢法官为两个孩子化解矛盾,让我们一家重归和睦了。”②3



本报法律顾问

河南良承(南阳)律师事务所
罗中彬 13803872928
河南雷雨律师事务所
马元欣 13903779172
郭秀峰 13353775588



未系安全带 记1分

5月6日16时19分,在两相路与孔明大道交叉口西,车牌号为豫R577NS的车辆驾驶人未系安全带。根据相关法规,驾驶人未按规定使用安全带,记1分。图片由市公安局交警支队提供。②3

本报记者 王朝荣 整理

交通违法曝光台
市公安局交警支队 联
南都晨报 社办

15万元货款拖欠10年,“拖”出54万元违约金

这笔账 看看法官咋调解

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 魏鏢)“感谢法院,感谢法官,我们已经收到对方的第一期还款了,这货款拖了十年终于要回来了,太感谢你们了!”日前,某机械公司代表向卧龙区人民法院速裁团队送来了一面锦旗,为承办法官公正、耐心、高效的办案作风点赞。

2014年5月21日,某机械公司与梁某签订《购销合同》,货款270万元;梁某至今仍欠15万

元货款未付。某机械公司多次催要无果,无奈将梁某起诉至法院,请求法院依法判令被告梁某向原告南阳某机械有限公司支付货款15万元及违约金54万元。

速裁团队杨萍法官团队收到案件后,经过调查发现,双方对剩余未还的15万元货款没有争议,但对原告方主张的54万元违约金争议较大。庭审中,原告方认为,合同中约定的是被告应在2015年12月31日前将货款全

部结清,被告至今未付清,违约金数额是合同中约定的,就应按照合同约定计算。梁某解释已经支付了255万元,后来资金周转不灵,才导致停止还款,希望原告方能减少一些违约金。

庭后杨萍再次组织双方进行调解,最终,双方达成一致调解意见,被告梁某于2024年5月31日前分两期向原告南阳某机械有限公司支付货款15万元及违约金10万元,双方握手言和。②3

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息,请供双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

● 南阳诚威财税服务有限公司(统一社会信用代码:91411303MA9GCUTC8N)公章遗失,声明作废。

遗失声明

● 刘松莲位于社旗县城郊乡银龙小区商住楼1单元1302室的《不动产权证》(证号:豫2022社旗县0059028)遗失,声明作废。

红蚂蚁搬家保洁

联系电话:61100559
13838721761(微信同号)

质量体系认证

标书代写制作
联系电话:18637783111